
 

 

 

 

６月２５日（木）、隠岐島文化会館で男の料理

教室を行いました。食生活改善推進協議会の皆さ

んを講師に、１３名の参加者でばい貝・イカの中

華丼と厚焼き卵、きゅうりとわかめの酢の物３品

を作りました。最初に生活習慣病予防の話があ

り、その後、講師の指導のもと段取り良く調理し、

予定時間よりも早く出来上がりました。 

終始話し声のた 

えない賑やかな教 

室となりました。 

 

 

 

 

 

 

７月４日（土）、隠岐島文化会館で、未生流会

員の方にご指導いただき、１１名の参加者で生け

花教室を開催しました。 

最初に生け花全体の話と今回の色彩盛花の説

明があり、その後、模範の生け花を見ながら、皆

さん夢中になって生けていました。 

花のつき方や花器の大きさにより、それぞれの

生け花が出来あがり、青紫のトルコギキョウとひ

まわりを使った夏らしい爽やかな気分を楽しみ

ました。 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中央公民館では、子どもたちに身近で科学に触れることで、

もっと興味を持ってもらうことを目的に、「親子科学実験教

室」を開催しました。６月２８日（日）、会場の西郷武道館に

は親子合わせて７３名が集まりました。 

講師は出雲科学館名誉館長の 

曽我部 國久 氏で、燃える風船 

や色の変わる水などの科学マジ 

ックショーや、ドライアイスで 

凍らせたマシュマロ試食、紙コ 

ップ飛行機作りなど盛りだくさ 

んの内容で、参加した子どもたちは実験一つ一つに驚きの声

を上げ、楽しみながら科学の不思議を学びました。 

 

 

 

  

６月２８日（日）、北方集会所相撲

場にて全隠岐相撲大会が開催されま

した。 

 天候の安定しない今大会でしたが、

大会に向けて練習した各地区の小学

生から大人の力士達の力のこもった

取り組みは、雨も忘れさせるほどの熱

さを観客に与え、非常に盛り上がった

大会となりました。 

 大会に携わった皆様お疲れ様でし

た。 

 

 

 

 

 

 

海のエネルギーを利用した発電技術について学びます。波力ター

ビンを作って波のエネルギーでタービンが回るか実験してみよう！ 

●日  時：８月１９日（水） ９：３０～１２：００ 

●場  所：隠岐島文化会館 集会室 

●講  師：松江工業高等専門学校のみなさん 

●募集人数：小中学生２０名（先着順） 

●参 加 費：無料 

●備  考：工作品の持ち帰り可 

●申込〆切：８月５日（水） 

●申込方法：電話または FAX 

●申込み・問合せ先：中央公民館 

 

 

 

 

７月１日（水）、都万公民館にて高

齢者教室『笑福館』の第１回事業「平

成２７年度開講式」を開催しました。

参加者はビンゴゲームや茶話会など

を楽しみ、大いに盛り上がりました。 

今年度も参加者が笑顔になって頂

ける講座を目指していきます。 

 

 

 

 

 

７月７日（火）、７月８日（水）の２日間にわたり、有限

会社マエダの前田 健さんを講師にお招きし、都万公民館に

て「簡単Excel講座」を開催しました。延べ３５名の方が参

加し、Excelの基礎について学びま 

した。参加者から「勉強になった」 

という声や「また開催して欲しい」 

という声を多く頂き、盛況のうちに 

終えることが出来ました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●名  称：遊びと学びの広場（都万小児童）  

●活動場所：都万公民館/都万小学校/都万町民グラウンド 

●活動日時：毎週月曜日、木曜日 １５：００～１７：００ 

●募集人数：若干名      

※春・夏・冬休み、祝日や学校の振替休日には 

活動はありません。  

※毎日、開催のところは都合のつく曜日でも構いません。 

   お気軽にご相談ください。 

※交通費程度の報酬をお支払いします。 

●申込み・問合せ先：隠岐の島町教育委員会・都万公民館  

       

子ども達と一緒に活動するのが好きな方！子ども達と一緒に活動するのが好きな方！子ども達と一緒に活動するのが好きな方！子ども達と一緒に活動するのが好きな方！ 

    放課後子ども達と一緒に遊びながら、子ども達放課後子ども達と一緒に遊びながら、子ども達放課後子ども達と一緒に遊びながら、子ども達放課後子ども達と一緒に遊びながら、子ども達の様子の様子の様子の様子

をををを見守って下さる方を募集します♪見守って下さる方を募集します♪見守って下さる方を募集します♪見守って下さる方を募集します♪ 

 
 
 

    

““““自分にチャレンジ！みんなでチャレンジ！大自然にチ自分にチャレンジ！みんなでチャレンジ！大自然にチ自分にチャレンジ！みんなでチャレンジ！大自然にチ自分にチャレンジ！みんなでチャレンジ！大自然にチ

ャレンジ！”ャレンジ！”ャレンジ！”ャレンジ！”を合言葉に、キャンプ生活を行いながら島内を

自転車で 1周するアドベンチャー教室を開催します。 

町民の皆さまには車の通行の妨げになりご迷惑をおかけ

しますが、事業の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すようお願いします。また、走行中見かけた時には、ぜひご

声援をお願いいたします。 

 

●期  間：８月７日（金）～８月９日（日）２泊３日 


